Yemuwiu cuem

ITpoe30 e noe3de cmoum 4 pybns.
CronviKo 0eHe2 Ha0o 3aniamums

3a 5 ounemos?




Ha nonke nexanu 3 Kxopobrxu
Kaparoauweu. B kxaxcoou xopobxke
9 kapaHnoauweu. Cronviko ecez0
6bL10 KapaHdaweu HA nonke?




OoHa CMOPOHA NPAMOY20/IbHUKA
4 cm, a emopast — 3cm. Yemy pasHa
nniowaosb NPAMOY20/IbHUKA P

P




Llens ypoka :
HAYYUMbCSL HAXOOUMb NnAOULAOb

NPAMOY20/IbHUKA , 3HASL OJIUHBL €20
CMOpPOH

Tema vpoka:




1 cnocob
4 .3 =
4+4+4=12 (cm?)

2 crnocob




NPAMOY20/TbHUKA
pasHa npousgedeHuUro




3akpenjieHue

1 ypoBeHb 2 ypoBeHb 3 YpOBEHb

CKOIbKO
[ns uepsbi 8 .gf’UHa KOMHamg’ MPSIMOY20/1bHUKO8
Krnaccuku TaHsi M, a Wupura s M. |\ mp; guduws Ha
Hayepmurna Ha Haumu nnowads u yepmexe?
acganbme b Bbiyucnu nnowadb
MPAMOY20/IbHUK CO | KOMHamebI.

cmopoHamu 2M U

3m. Hemy paeHa
?

Ka)xo0020 U3 HUX.

3Mm

7 M




1 ypoBeHb

2 ypoBeHb

3 YpOBEHb

Lnsa uepel 8
Knaccuku TaHs
Hadepmuria Ha
acgharibme
MPSIMOY20/1bHUK
CO CMOopOoHaMu
2M U 3Mm. Hemy
pasHa eao
rnrow,aob?

LlnuHa KoMHameol
6 M, a wupuHa 3
M. Haumu
rrowaob u
nepumemp
KOMHamasl.

CKOJbKO MpsiMOy20/1bHUKO8
mbl 8UOUWbBb Ha Yepmexxe?
Bbiqucniu nnow,aok
Ka)xx0020 U3 HUX.

3M 7M™

3Mm




1 ypoBeHb 2 ypOBEHb 3 YpOBEHb

CKOJbKO MpsiMOy20/1bHUKO8

s uepbl e HAnuHa KOMHamb! | ) eyduws Ha Yepmexe?
knaccuku TaHa |6 M, a I ] 3 | Buiyucnu nnowads
HaYepmuria Ha | M. Haumu Kaxx0020 U3 HUX.
accpanbme nouwjaob u

MPSIMOY20/1bHUK | lMepumemp
CO cmopoHamu | KOMHamebl.
2M U 3Mm. Hemy
pasHa ezo
rnrow,aob?




1 ypoBeHb

2 ypoBeHb

3 YPOBEHb

Lns uepkl 8
Knaccuku TaHs
Hadepmuria Ha
acgharibme
MPSIMOY20/1bHUK
CO CMOopOoHaMu
2M U 3Mm. Hemy
pasHa eao
rrouwaonb ?

LlnuHa KoMHameol
6 M, a wupuHa 3
M. Haumu
rrowaob u
nepumemp
KOMHamasl.

CKOJbKO MpsiMOy20/1bHUKO8
mbl 8UOUWbBb Ha Yepmexxe?
Bbiqucniu nnow,aok
Ka)xx0020 U3 HUX.

1 cnoco6:
1). 3:3=9(m?)-nnowanb
KBagpaTa
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Hmoe ypoka:

Karx Haumu S npsamoyz20nvHuKa?

ITnowades NpPsSIMOY20/IbHUKA PABHA
npou3geoeHuUro OJUH e20 CMOPOH.
S=a e




Jlomauwinee 3a0arnue:




